







„Cu privire la sporirea producției de cereale în 1954-1955 prin valorificarea pământurilor virgine și întelenite“

MOSCOVA 29 (Agerpres). — Presa sovietică publică hotărrea Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. și Comitetului Central al P.C.U.S. „Cu privire la sporirea producției de cereale în 1954-1955 prin valorificarea pământurilor virgine și întelenite“.

R.S.F.S.R. și Consiliul de Miniștri al R.S.S. Cazahă, sint obligate să organizeze noi sohozuri cerealiere, ca mari gospodării cerealiere specializate în producția de grâu, mla, ovaz, porumb și alte cereale, parțial de floarea soarelui și în cere, toate lucrările urmând să fie complet mecanizate.

La dispoziție utilaș, precum și să treacă la construirea de noi baze de colectare, elevatoare și magazine de cereale pentru a asigura pe deplin recepționarea cerealelor obținute de cohozuri și sohozuri de pe noile pământuri.

N.A. Mihallov numit ambasador al U.R.S.S. în R. P. Polonă

MOSCOVA 28 (Agerpres). — TASS transmite: Prezidium Sovietului Suprem al U.R.S.S. l-a numit pe Mihallov Nikolai Alexandrovici ambasador extraordinar și plenipotențiar al U.R.S.S. în Republica Populară Polonă.

Congresul Partidului celor ce muncesc din Ungaria va incepe la 24 mai

BUDAPESTA 23 (Agerpres). — M.T.I. transmite: Comitetul Central al Partidului celor ce muncesc din Ungaria a dat publicității un comunicat în care se anunță că cel de al III-lea Congres al Partidului celor ce muncesc din Ungaria se va deschide la 24 mai 1954.

Evenimentele din Egipt

CAIRO 29 (Agerpres). — Situația politică din Egipt continuă să se agraveze. Ziarul „Al-Ahram“ afirmă existența unei adânci divergențe între președintele Egiptului, Naghib, și vicepreședintele Consiliului de Miniștri, Naser. După cum relaționează ziarul, regele Arabiei Saudite care la 29 martie a parasit Egiptul, a intervenit în calitate de „mediator“ în acest conflict.

Al IV-lea Congres al Partidului Socialist Unit din Germania Un eveniment deosebit în viața poporului german

Există în viața fiecărui popor evenimente deosebite care rămân în amintirea tuturor omenilor muncii. Un astfel de eveniment trăiesc milioane de lucrători ai construcției și alei noi din Republica Democrată Germană.

Pleșcurea cetății patriei al R. D. Germane care are bucurie să vadă marea dezvoltare de-a lungul vieții noastre, fiecare german cinstit care aspiră din toată înțina să trăiască într-o țară unită, liberă, independentă și bună de pace, trăiește momente de sărbătoare; la Berlin își începe lucrările cel de al IV-lea Congres al Partidului Socialist Unit din Germania.

De asemeni în R.D. Germană s-a acordat o atenție deosebită îmbunătățirii traiului populației de la săte.

Problema de importanță vitală pentru poporul german este realizarea unității patriei sale. Iată de ce în cel patru ani de când există, R. D. Germană a avut o luptă perseverentă pentru rezolvarea pașnică a problemei germane prin aplicarea unor măsuri practice în vederea apropiării între Germania răsăriteană și Germania apuseană.

Nota adresată de Guvernul U.R.S.S. Guvernului Pakistanului

MOSCOVA 28 (Agerpres). — TASS transmite: La 26 martie a. c. V. V. Kuznetsov, locullor ministrului Afacerilor externe al U.R.S.S., a înmănat d-lui M.S.A. Balg, în sarcinată cu afaceri ad-interim al Pakistanului la Moscova, o notă cu următorul conținut:

Nota Guvernului Pakistanului cuprinde afirmația că problema acordării de baze militare în Pakistan Statelor Unite nu are nici un fel de prioritate. Or, în legătură cu această problemă a primitul ministru al Pakistanului, a declarat în interviul său, publicat în numărul din 15 ianuarie a. c. al revistei „United States News and World Report“.

Creării unui bloc agresiv în Orientul Mijlociu. Totodată, ațil din comunicatul oficial pakistano-turec publicat la 19 februarie a. c. la Caraci și Ankara, etc. și din interviul susmenționat al primului ministru al Pakistanului se vede că în Orientul Apropiat și Mijlociu se creează un bloc militar, înfrânt împotriva Uniunii Sovietice și țării prietene de pace din Asia Or, se știe că Pakistanul nu este angajat de nici un stat, deci creșterea blocului militar menționat cu participarea Pakistanului nu este nici în interesul lui.

Ciocnire între poliție și studenții din Beirut

BEIRUT 29 (Agerpres). — TASS transmite: Cu toate că autoritățile din Liban au interzis demonstrația studentescă de protest împotriva pactului turco-pakistanez și a trăgăriei irakului în acest pac, la 27 martie, din primele ore ale dimineții, în fața Universității americane de la Beirut au început să se adune studenții universității și alți tineri susținători de revoluție superior din Beirut. Grupurile a luat masa măsuri extraordinare și au început să fi copleșit complet încercările de poliție și jandarmii.

Scurte știri

La 27 martie ambasadorul U.R.S.S. în Afganistan, M. V. Degtiar, a vizitat pe ministrul Afacerilor externe al Afganistanului, Mohammed Naim și a exprimat în numele ambasadei sovietice simpatia pentru populația raionului Cehansur din regiunea Ferehs, care a avut de suferit de pe urma inundațiilor cauzate de reținerile ariurilor Ghilzind, Ferahrid și Kasarud. Ambasadorul a declarat că în numele ambasadei sovietice depune la fondul pentru ajutorarea sinistratilor 20.000 de afgani.

Sesiunea Consiliului de Ajutor Reciproc Economic

MOSCOVA 28 (Agerpres). — TASS transmite: La 26 și 27 martie a avut loc la Moscova sesiunea Consiliului de Ajutor Reciproc Economic. La lucrările sesiunii au participat reprezentanții țarilor care fac parte din acest Consiliu și anume: Albania, Bulgaria, Cehoslovacia, Republica Democrată Germană, Polonia, România, Ungaria și U.R.S.S.

Incheierea lucrărilor Congresului al XVIII-lea al Partidului Comunist din Ucraina

KIEV 29 (Agerpres). — TASS transmite: La 26 martie s-a încheiat lucrările Congresului al XVIII-lea al Partidului Comunist din Ucraina.

Declarația Guvernului R. D. Germane cu privire la acordarea suveranității R. D. Germane în relațiile cu celelalte state

BERLIN 28 (Agerpres). — A.D.N. transmite: Departamentul Informațiilor de pe lângă primul ministru al R.D. Germane anunță că la 27 martie 1954 a avut loc o sesiune extraordinară a Consiliului de Miniștri al Republicii Democrată Germane. Prinlul ministru, Otto Grotewohl, a făcut ample comunicări în legătură cu declarația Guvernului Sovietic, publicată de presă, cu privire la relațiile dintre Uniunea Sovietică și Republica Democrată Germană și o expunere de motive în legătură cu declarația Guvernului Republicii Democrată Germane propusă spre examinare Consiliului de Miniștri. Declarația cu privire la acordarea suveranității Republicii Democrată Germane în relațiile cu celelalte state, a fost adoptată în unanimitate de Consiliul de Miniștri.

Declarația Guvernului Republicii Democrată Germane cu privire la acordarea suveranității Republicii Democrată Germane în relațiile cu celelalte state

Din primele zile ale existenței sale guvernul Republicii Democrată Germane și-a propus ca scop principal al politicii sale unificarea pașnică a Germaniei, obținerea unui tratat de pace echitabil cu Germania și înțărirea păcii cu toate celelalte popoare. În acest scop el sprijină toate măsurile care se cer pentru a apropierea și întelegera reciprocă între Germania răsăriteană și apuseană, înțelegerea de a țese liber pe întreaga Germanie și încheierea tratatului de pace cu Germania.

„Scînteia tineretului“

Guvernul Republicii Democrată Germane subliniază cu satisfacție că politica sa inva-

Scînteia tineretului

Guvernul Republicii Democrată Germane subliniază cu satisfacție că politica sa inva-

Scînteia tineretului

Guvernul Republicii Democrată Germane subliniază cu satisfacție că politica sa inva-

Scînteia tineretului

Guvernul Republicii Democrată Germane subliniază cu satisfacție că politica sa inva-